



公司简介

中国罕王是一家快速成长的国际化矿业及金属集团公司，专注于地球上矿产资源的发现、开采、处理以及销售业务。罕王主营贵金属并辅以镍及其他战略性金属，在全球最具吸引力的地理区域投资并开发寿命周期长、运营成本低且规模可拓展的矿山运营项目。

股票资讯

港交所股份代号	3788
上市日期	2011年9月30日
已发行股票	1,830.0百万股
股价	1.110港元*
市值	2,031.3百万港元*
52周价格	0.95 – 1.54港元*

*2018年4月12日

主要股东 (股份数量)

控股股东	杨敏及杨继野 (72.14%)*
SAIF PARTNERS IV LP	91.11百万
SPLENDOR VENTURES LIMITED	19.13百万
DIMENSIONAL FUND ADVISORS LP	8.23百万
STATE STREET CORP	0.40百万
MANULIFE FINANCIAL CORP	0.14百万

*2018年4月12日

主要管理层成员

杨继野先生	执行董事、主席、首席执行官兼总裁
郑学志先生	执行董事及首席财务官
邱玉民先生	执行董事及罕王澳洲投资总裁及CEO
夏苗先生	执行董事及罕王(印尼)总裁

投资者关系

中国罕王控股有限公司	
张晶	投资者关系经理
电话	+86 24 3129 8912
电邮	ir@hanking.com
智信财经公关顾问有限公司	
电话	+86 0755 2589 6809
电邮	info@zhixincaijing.com

2018年度第1季产量数据 (截至2018年3月31日3个月)

主要产品产量指标	2018第1季度	2017第1季度	变化
	(千吨)	(千吨)	(%)
傲牛铁矿	87.0	193.0	-54.92
毛公铁矿	325.0	279.0	+16.49
位于印度尼西亚的红土镍矿	168.3	-	-

业务简讯

现金收购澳大利亚上市金矿公司PRIMARY GOLD之要约的最新资料

于获得澳大利亚外国投资审查委员会的批准后，HGM Resources Pty Ltd (「HGM」，为本公司的附属公司及为罕王澳洲投资全资拥有) 宣布场外收购 Primary Gold全部股份的先决条件均已满足。于本公告日期，HGM持有Primary Gold 56.5%股份。为反映本公司的大多数权益，本公司已根据出价实施协议及相关澳大利亚规例新提名Primary Gold的两名董事会成员。于Primary Gold的五名董事会成员中，邱玉民博士、杨继野先生及汤文斌先生乃由本公司提名。彼等亦为HGM及罕王澳洲投资的董事。于2018年2月20日向市场宣布的要约预计将于2018年4月17日下午7时正 (澳大利亚东部标准时间) 前截止。

截至二零一七年十二月三十一日止年度之业绩公告

- 1)年内溢利录得约人民币8.65亿元(下同)，而去年同期亏损2.14亿元，成功实现扭亏为盈；每股溢利为人民币47.9分，而去年同期为每股亏损人民币11.3分。
- 2)在2017年已派发0.2港元特别股息的基础上，集团决定恢复年度派息，宣派末期股息每股0.01港元。
- 3)集团的持续经营业务(主要为铁、镍矿业)收入约10.91亿元，较去年同期增加约2.79亿元或34.33%；毛利大幅增加110%至5.00亿元；与去年同期相比，毛利率从29%上升至46%；期内溢利为99.96百万元(2016年上半年亏损：人民币2.2亿元) EBITDA为4.80亿元，较上年同期大幅提升了159.36%。

与主要客户签订2018年度销售协议

本公司全资附属子公司沈阳东洋炼钢公用设施有限公司与主要客户抚顺新钢铁有限责任公司签署了2018年度铁精矿销售协议。鉴于本公司所生产的69%左右的高品位铁精矿给客户产生了更大的经济价值，在2018年度铁精矿销售协议中，提升了品位等因素加价幅度，综合来看，与2017年度铁精矿销售协议约定的定价方式相比，新协议下的铁精矿销售价格每吨将提高大约25元人民币(含税价)。

现金收购澳大利亚上市公司PRIMARY GOLD之要约

本公司附属公司罕王澳洲投资和澳大利亚证券交易所上市公司Primary Gold (澳大利亚证券交易所交易代码：PGO) 通过友好协商达成(i) 出价实施协议，据此，China Hanking同意提出建议以每股0.0575澳元的现金价格收购Primary Gold全部已发行股票的有条件收购出价；及(ii) 与出价实施协议一并签署贷款融资协议，据此，罕王澳洲投资同意向Primary Gold提供150万澳元无抵押贷款，以帮助Primary Gold在要约期的短期资金和其他经批准的项目运营支出需求。

董事调任以及首席执行官及总裁变更

董事会宣布，自二零一八年三月二十日起：

- 1) 现任执行董事、首席执行官兼总裁潘国成博士，因专注于其他个人事务，辞任首席执行官兼总裁职务，并已调任非执行董事和留任本公司健康、安全、环保和社区委员会主席；及
- 2) 现任执行董事兼主席杨继野先生获委任为首席执行官兼总裁。